

## Следствие просит помочь!



В производстве Курильского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области находится материал проверки по факту безвестного исчезновения Макушкина Алексея Андреевича.

В ходе доследственной проверки установлено, что в ночное время 06 февраля 2016 года **Макушкин Алексей Андреевич**, 29.03.1985 года рождения, вместе с тремя знакомыми, приехал на автомобиле «Тойота Сурф» на песчаную косу «Весло», расположенную примерно в 2 км. от села Головино Южно-Курильского района с целью зимней подледной рыбалки. После совместного употребления спиртного, Макушкин А.А. покинул своих товарищей и пешком ушел в сторону села, после чего его дальнейшее местонахождение не известно.

**Приметы пропавшего:** рост около 175 см, славянской внешности, среднего телосложения, волос короткий, светло русый.

**Особые приметы:** шрам в центре подбородка, на безымянном пальце правой руки шрам от сведенной татуировки.

**Был одет:** утепленный комбинезон темно-синего цвета с капюшоном, сапоги резиновые

---

темного цвета с оранжевой окантовкой.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении Макушкина А.А., просьба сообщить в Курильский межрайонный следственный отдел по телефону 2-16-86 либо в дежурную часть полиции 21-002.

Анонимность сообщения гарантируется.

10 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1015478>